

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.10.2022 Meldungsnummer: HR02-1005594045

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Alpgenossenschaft Schindelberg, Eschenbach (SG)

Alpgenossenschaft Schindelberg c/o Albert Giger Letzi 2 8733 Eschenbach SG

Alpgenossenschaft Schindelberg, in Eschenbach (SG), CHE-102.313.597, Genossenschaft (SHAB Nr. 121 vom 26.06.2009, S.20, Publ. 5092880). Haftung/Nachschusspflicht neu: [gestrichen: Haftung: Ohne persönliche Haftbarkeit]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Fäh, Willi, von Kaltbrunn, in Uznach, Mitglied, Aktuar, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wildhaber, Johannes genannt Hannes, von Flums, in Neuhaus SG (Eschenbach SG), Vizepräsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Imhof, Franz, von Schwyz, in Eschenbach SG, Präsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Wildhaber, Adrian, von Flums, in Neuhaus SG (Eschenbach (SG)), Vizepräsident der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Arnold, Josef, von Spiringen, in Eschenbach SG, Mitglied der Verwaltung, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Giger, Albert, von Quarten, in Eschenbach SG, Mitglied der Verwaltung, Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Morger, Alois, von Eschenbach (SG), in Eschenbach SG, Mitglied der Verwaltung, Aktuar, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 10389 vom 26.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 121, Datum: 26.06.2009 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG